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CAMPUS PRINCESA ISABEL

ATA DE REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DIRETOR DO IFPB-CAMPUS PRICESA 
ISABEL

Ata da Reuniao ordinaria do Conselho Diretor IFPB- 
Campus Princesa Isabel, realizada em 11 de outubro 
de 2016 as 15h.

Aos onze dias do mes de outubro de dois mil e dezesseis, as quinze boras, foi realizada na Sala 
de Multimeios da Biblioteca do IFPB- Campus Princesa Isabel a reuniao de posse dos novos 
conselheiros do Conselho Diretor do campus. Havendo quorum, o Presidente iniciou os trabalhos 
agradecendo a presen9a de todos e justificou a ausencia de alguns conselheiros eleitos. Em 
seguida, explanou a todos os presentes as atribui9oes do Conselho Diretor, esclarecendo 
questionamentos pontuais. Nao havendo mais duvidas a serem sanadas, o Presidente iniciou o 
ato de posse. Sendo que nesta data tomou posse como suplente da Diretoria de Administra9ao e 
Planejamento Francisco Henrique Fernandes Junior; como representantes do Segmento Docente 
Titular e Substitute respectivamente Jose Augusto Lopes Viana e Maria Leopoldina Lima 
Cardoso Onofre; como representantes do Segmento Tecnico-Administrativo Titular e Suplente 
foram empossados respectivamente Robson Antonio Miranda de Lima e Fabio Evangelista 
Soares; como representantes do Segmento de Discentes tomaram posse como Titulares Everaldo 
Barbosa da Silva e Manoel Josivaldo de Carvalho Evangelista; como representantes de Entidades 
de Trabalhadores tomaram posse como Titular e Suplente respectivamente Lourival Gambarra e 
Edine Patricia Ferreira de Amorim, como Titular do Segmento de Entidade Patronal Iram Pinto 
Cameiro, como Suplente do Segmento de representante do Govemo Municipal Margarete 
Medeiros Salvador Roberto e como representante do Segmento de Pais de Alunos Jose 
Grangeiro Sobrinho. Apos todos empossados, ficou acordado que os conselheiros titulares e 
suplentes que nao haviam tornado posse nessa reuniao seriam convocados para serem 
empossados na proxima reuniao ordinaria. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu 
mais uma vez a presen9a e todos e encerrou os trabalhos, que serao postos em Ata que sera
assinada na proxima reuniao.
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